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1. BriOepute MHOTOUWIEH CTAHAAPTHOTO BUJIA!

a) 7x°y? —3x°y+5

0) 6x° y2 + x3y2 - 5x2y

B) 2x%xy? — 8xxy + 1

r) xXy? —x*y+7x%y

2. TlocnenoBaTenbHOCTS (X,)) 3a1aHa GOPMYIIOH n-ro uneHa x,, = n — 7. Beibepute BepHOE PaBEHCTBO:
a) x5=12

6) XS=_35
B) X5=—2
T) )CSZS

3. Haiinure miomans OpsMOYTONBHOM Tpareliy, MEHbIIAs O0OKOBasi CTOpOHAa KOTOPOH paBHA 5 CM, a CpeQHSSA JIMHUS pPaBHA
12 cm.

4. B xuure 240 crpanun. B cy60oty yduenuk mpountan 15 % Bcell KHUTH, B BOCKpeceHbe — Ha 12 cTpaHuI OoJbIle, 94eM B
cy0060Ty. CKOJIBKO CTpaHHIl €My OCTalI0Ch IPOYUTATh?

5. Pemmre KBagpaTHOE HepaBeHCTBO X 4 3x < 0.

6. Vcronp3ys naHHBIE pUCYHKA, BEIYUCIIUTE JUIMHY CTOPOHBI KE.
K
135°
15°

F 2 £

7. Haiinure 3uadenne Beipaxenus 0, 6xy — x> mpu x = /0,2, y=+/1,8.

8. Tloctpoiite rpaduku Qynkumii f (x) = —n g (x) = 6 — x, HallUTe KOOPAMHATH NX OGLIUX TOYEK.
b

2x—17 1 1
9. Pemmre ypaBHeHHE =

2—9x+14 x—1 x2—3x+2"

10. B npsMOyronsHOM TpeyroJbHHUKE OIMH U3 YIIOB paBeH 60°, pacCcTOSHHE OT LEHTPA BIIMCAHHOW OKPYKHOCTH JI0 BEPLIMHBI

HPSIMOTO yIJIa PaBHO 4v/2 cm. Haiigmre OOJIBIIIYIO CTOPOHY 3TOTO TPEYTOJIbHHKA.
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